

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ФЕСТИВАЛЬ

Подготовка кадров для промышленности и оздоровительная летняя кампания - в фокусе внимания Президиума Совета Законодателей

В то время, как недружественные страны вводят против России все больше санкций, в нашей стране обновляют систему подготовки кадров для многочисленных вакансий на рынке труда и начинают организацию оздоровительного летнего отдыха для детей. Об этом сегодня говорили на Президиуме Совета Законодателей РФ.

Беспрецедентные анти-российские санкции (на сегодня их уже более 13,5 тысячи) давно уже скрутили бы любое другое государство. Но еще Ф.И. Тютчев в 1866 году призывал не мерить Россию общим аршином. Поэтому что вместо ожидаемого краха экономики страна сейчас испытывает заметный подъем промышленного производства, а вместо тотальной безработицы - развивает рынок труда и озабочилась подготовкой квалифицированных кадров. Владимирская область - яркий тому пример.

«Только в прошлом году рост объемов инвестиций по сравнению с предыдущим годом увеличился на 85%. Это один из лучших показателей в стране - это с одной стороны. С другой стороны, на эти средства будут строиться новые промышленные предприятия и, естественно, для них необходимы кадры», - прокомментировал ситуацию председатель Законодательного Собрания **Владимир Киселев**.

Наш регион далеко не единичный по высоким показателям промышленного роста, поэтому вопрос о подготовке квалифицированных кадров поднял и глава госу-

дарства в своем обращении Федеральному Собранию, и сегодня на февральском заседании Президиума Совета Законодателей страны он стал главным в повестке дня. В частности, говорили о целевом наборе в вузы - соответствующий законопроект уже принят в первом чтении.

«Это совершенно новая уникальная система, которая впервые создает возможность открытого и честного конкурса для поступления на бюджетные места по востребованным специальностям с гарантшей первого рабочего места, с подкреплением заинтересованности работодателя, с возможностью дополнительных мер социальной поддержки, а также решением вопроса наставничества и прохождения производственной практики», - поясняет заместитель председателя Государственной Думы **Ирина Яровая**.

«Только нашей, Владимирской области в ближайшее время потребуется не менее 10 тысяч новых квалифицированных сотрудников предприятий. Это и инженерно-технические работники, и высоко-квалифицированные рабочие с высшим образованием, - уточнил **Владимир Киселев**. - Поэтому необходимо разви-



вать профессиональную ориентацию уже со школьного возраста, как это было в советское время. Когда для старшеклассников устраивались экскурсии на промышленные предприятия, в различные учреждения».

Спикер ЗС еще раз подчеркнул, что прежний многолетний и положительный опыт нужно непременно использовать. Принятая в Европе Болонская система высшего образования и так плохо приживалась в России, а в нынешних реалиях в ней вообще нет необходимости. Зато очень востребован специалист, нужна практика, наставничество, и, может быть, даже распределение после окончания вуза. Вкупе с открывающимся во Владимире филиалом Приволжского медуниверситета это как минимум поможет решить проблему кадров в областном здравоохранении.

Звучали новые стихи и песни

Второй календарный месяц этого года завершился. Он выдался насыщенным на проведение различных культурных мероприятий. И с каждым из них мы знакомили своего читателя. Но одно из них осталось незамеченным — это фестиваль местных поэтов, членов литературной гостиной. Он ежегодный, члены литературной гостиной к нему готовят новые стихи. Также было и в этот раз, а новые стихи местные самородки посвятили родному краю, природе, семье и даже политической обстановке.

Гостьей фестиваля была муромская поэтесса, член Союза писателей России Ольга Николаевна Сародай, которая познакомила со своими стихами и одной из песен. Вообще, на фестивале звучало много авторских песен в исполнении Сергея Нишина, Александра Шитова. Они украсили праздник поэзии, внести музыкальность. Завершился фестиваль фотографией на память.

Марина ПОДОБУЕВА.

Награждение участницы фестиваля Т. Черновой



Фотография на память

ЭХО СОБЫТИЯ

Прощали зиму, встречали весну

26 февраля в меленковском городском парке прошли традиционные проводы зимы.



Веселые скоморохи рассказали зрителям историю о том, как Марья с Петром решили Весну поискать – надоело им в избушке мерзнуть. Но непросто было найти красавицу-Весну, ее пленила злая волшебница

Зима и не хотела отпускать. Пришлось постараться, чтобы растопить ледяное сердце. На сцене были песни и пляски, задорные, веселые и озорные частушки, моло-деческие забавы, очень старались и совсем

юные артисты. В конце концов Зима уступила, решила, что пришло время уходить. Весна вступила в свои права.

Вместе с детьми герои представления водили хороводы, устраивали веселые соревнования. Ну и, конечно же, не обошлось и без борьбы за масленичного петуха.

Удивительно, но природа словно тоже была частью праздничного представления. Как только скоморохи вышли на сцену, прекратилась метель и выглянуло солнышко, невидимая борьба продолжалась – снег пошел сквозь солнце, но потом зима «сдалась», и солнце сопровождало рассказ скоморохов до конца сказочного действия.

Ароматная выпечка и шашлык, яблочки в карамели и сладкая вата, попкорн и суши, роллы, торговля сувенирами и беспроигрышная лотерея для детей – все это вместе с замечательным представлением артистов Меленковского КДЦ создавало атмосферу праздничной ярмарки. Финалом, как обычно, стало сожжение символа зимы.

Елена КЛИМОВА.

